

СОГЛАСОВАНО

Председатель первичной
профсоюзной организации
протокол от 20.10.2023 № 21а

РАССМОТРЕНО

на заседании педагогического совета
протокол от 20.10.2023 № 3

УТВЕРЖДАЮ

Директор государственного
бюджетного профессионального
образовательного
учреждения Новосибирской области
«Новосибирский профессионально-
педагогический колледж»

С.С. Лузан

Приказ от 20.10.2023 № 350а-о.д.

ИЗМЕНЕНИЯ

**в Положение об антикоррупционной политике государственного бюджетного
профессионального образовательного учреждения Новосибирской области
«Новосибирский профессионально-педагогический колледж»**

Пункт 20 раздела VIII. «Оценка коррупционных рисков» дополнить вторым абзацем следующего содержания:

«При проведении оценки коррупционных рисков необходимо руководствоваться следующими основными принципами:

1) анализировать направления деятельности, а не личностные качества.

Оценка коррупционных рисков не должна быть направлена на проведение личностной диагностики работников колледжа и выявление субъективных качеств, повышающих вероятность совершения кем-либо из них коррупционных правонарушений.

2) проверять на наличие коррупционных рисков все направления деятельности колледжа.

3) рационально распределять ресурсы.

В этой связи одним из возможных подходов может стать предварительное ранжирование функций колледжа по степени коррупционной опасности и выстраивание графика оценки коррупционных рисков, при котором ежегодно детальная оценка коррупционных рисков проводится в отношении части направлений деятельности колледжа, начиная с наиболее коррупционно опасных.

4) обеспечивать сочетание беспристрастности лиц, проводящих оценку, и понимания ими особенностей рассматриваемого направления деятельности.

Оптимальным представляется поручать оценку коррупционных рисков коллегиальному органу (рабочей группе, комиссии).

5) максимально конкретизировать описание коррупционных рисков.

Целесообразно определить состав потенциальных коррупционных правонарушений и насколько возможно полно проанализировать вероятные способы их совершения. Такой подход позволит в дальнейшем разработать более эффективные меры предупреждения коррупции в колледже.

6) обеспечивать взаимосвязь результатов оценки коррупционных рисков с проводимыми в колледже антикоррупционными мероприятиями.

Результаты оценки коррупционных рисков должны быть основой при планировании антикоррупционных мер в колледже и разработке соответствующих локальных нормативных актов.

7) проводить оценку коррупционных рисков регулярно (не реже 1 раза в год).».